

# Nejste sami, hněv stoupá po celém světě!

 [infokuryr.cz/n/2023/05/24/nejste-sami-hnev-stoupa-po-celem-svete](https://infokuryr.cz/n/2023/05/24/nejste-sami-hnev-stoupa-po-celem-svete)

kurýr

24. května 2023



**Nejste sami, pokud vás nebaví sledovat, jak se vaše vláda stává stále represivnější a zkorumpovanější. Mnoho lidí po celém světě sdílí vaši bolest. Lidé vždy vyjadřují svůj hněv a nespokojenost, ale média o tom často neinformují, protože jim vládnou stejné síly, které se nás snaží zotročit. Levice označuje pravici za fašisty nebo nacisty, zatímco pravice označuje levici za komunisty.**

To přehlíží skutečnost, že obě skupiny mají své kořeny v touze po větší kontrole. Pravdou je, že strach a rostoucí hněv, který mnoho lidí pociťuje, ovládají mainstreamová média s velmi silnou agendou. Masmédia zdokonalila umění nás rozdělít a zároveň nás udržet ve tmě. Snad největším nebezpečím, kterému čelíme, je to, že se k nám rychle a nezastavitelně blíží umělá inteligence (AI). Jakmile tam budete, bude téměř nemožné získat informace.

Poslední dobou mi několikrát denně běží hlavou písnička z muzikálu Les Misérables. Jmenuje se "The Song Of Angry Men" a křičí "už toho bylo dost". Na videu se samozřejmě lidé zdají být velmi šťastní, dokud je vojáci nezačnou zabíjet. Toto „zabíjení“ se samozřejmě děje v totalitních režimech. Totalitních režimů je na světě bohužel více než dost a tendence je vytvářet ještě více. Ano, mohou vám vzít svobodu.

Děje se prostě příliš mnoho věcí na to, aby se většina společnosti soustředila na jakýkoli jediný problém. Ať už mluvíme o korupci na Ukrajině a o tom, jak jsou americké finanční prostředky odváděny nebo plýtvány místo toho, aby byly vynakládány na projekty, které považujeme za nezbytné. Někdy je to spíše o hodnotách nebo o tom, co dělat s kriminální rodinou Bidenových a soudním systémem, který zavírá oči nad jejich zločiny.

Pak tu máme právě zveřejněnou zprávu zvláštního právníka Johna Durhama. Vyšetřování, které trvalo tři roky, dospělo k závěru, že FBI nikdy neměla zahájit vyšetřování Trump-Rusko. Tímto způsobem byla americká veřejnost zrazena silami uvnitř naší vlády. Byl to akt, který zasáhl do voleb v roce 2016, aby zabránil zvolení Trumpa. Pak samozřejmě, když byl zvolen, titíž lidé dál otravovali jeho prezidentství.

To je v souladu s příspěvkem Tuckera Carlsona, ve kterém tvrdí, že neviditelné záběry z protestu Capitolu z 6. ledna 2021 ukazují, že celý příběh Democrat/RINO/MSM, který je základem této události, je naprostá lež. Záznamy ze sledování prezentované Carlsonem ukázaly, jak Capitolská policie tiše doprovází takzvaného „QAnon šamana“ Jacoba Chansleyho kolem komplexu Capitol, dokonce mu pomáhá najít otevřené dveře. Carlson řekl: „Pomohl jsi mu. Působili jako jeho průvodci“. To je něco úplně jiného než zobrazování v masmédiích. Mezitím byl Chansley odsouzen k 41 měsícům vězení za „maření úředního procesu“.

Na nespravedlnost upozorňuje video s názvem „Justice For All“ od vězeňského sboru J6 a bývalého prezidenta Donalda Trumpa. Tato silná a dojemná píseň upozorňuje na politické vězně, kteří jsou po protestu 6. ledna 2021 stále ve vězení bez soudu. Vězeňský sbor J6 se skládá z jednotlivců uvězněných za účast na protestech za integritu voleb 6. ledna 2021.

Jak náš hněv roste, měli bychom si připomínat, že nejsme sami. Mainstreamová média nás často chrání před mnoha protesty po celém světě. Může to být proto, abychom neviděli, jak špatné věci jsou, nebo možná proto, abychom nedostali hloupé nápady. Jen málo Američanů si v současnosti uvědomuje nedávné protesty ve Francii, Pákistánu, Německu a řadě dalších zemí. Velká část rostoucího hněvu pramení z nedostatku odpovědnosti a zdá se, že hříchy odpovědných se od nich odrazí jako voda od kachního hřbetu.

Politici a úředníci mají tendenci vyhýbat se odpovědnosti, jako by to byl mor. Příkladem toho je způsob, jakým jsme opustili Afghánistán. Stojí jako památník americké arogance a neschopnosti. Bohužel je to jen jeden z mnoha monumentů, které se chystáme postavit, zatímco házíme peníze do zkorumpovaných černých děr. Je těžké si představit, že mnoho z toho je o utrácení a převodu bohatství, aby ti, kteří jsou u moci, mohli příležitostně shrábnout peníze.

I když je zřejmé a logické, že systém nebo věc selže, dnes je tento problém obecně ignorován, dokud se nenajde proces, kterým lidé akceptují, že realita je konstruována. Je skutečnou výzvou a uměním jít vpřed bez podpory postižených. To obvykle zahrnuje přesvědčování, že nechat po nich hodit kost je lepší než vůbec nic.

To je jeden ze způsobů, jak vysvětlit protesty ve Francii. Široce nepopulární pokus francouzského prezidenta Emmanuela Macrona prosadit důchodovou reformu bez hlasování v parlamentu vyvolal násilnou reakci. Macron řekl: „Je to v zájmu země,“ dodal: „Mezi průzkumy veřejného mínění a národním zájmem jsem si vybral

národní zájem. Macronův krok ke zvýšení věku odchodu do důchodu z 62 na 64 vyvolal ve Francii celostátní stávkou, která způsobila velké narušení: vlaky byly zastaveny, přístavy uzavřeny, školy vyprázdněny, lety zrušeny a další.

V tomto případě nejde o to, zda má Macron pravdu, že současný systém je neudržitelný. Jde o způsob, jakým je implementován, a o hněv, který vyvolává. Protestů se zúčastnilo více než milion Francouzů. Můžete je nazvat protesty nebo spontánními nepokoji, ale ty propukly po celé zemi. Macronův plán nepodpořila ani levice, ani extrémní pravice, pouze Macronova centristická aliance. To odráží myšlenku, že lid je pro elity hračkou, kterou mohou zneužít. Je pochopitelné, že to vyvolává hněv, který se může změnit v násilí.

Dalo by se namítnout, že my jako společnost a další společnosti po celém světě jsme ztratili schopnost organizovat smysluplný protest, který by přinesl skutečnou změnu. Že jsme se stali společností pokorných. Vykastrování a rozdělení, stali jsme se neschopnými skutečného pobouření? Někdy se zdá, že jsme všichni tak slabí, že s námi nic nemůže pohnout, a jako pověstné žáby sedící v hrnci s vodou, jak teplota stále stoupá, je naše budoucnost zmapována.

Takto se věci mají, zatímco věci pokračují na své veselé cestě. Zatímco Američané sledují, jak se naše hranice otevírají a média ignorují bludiště fiktivních společností LLC a účtů, které členům rodiny Bidenových přivedly až 10 milionů dolarů, mnozí z nás zůstávají beze slova. Nová republika dokonce zveřejnila článek s titulkem „Republikáni konečně přiznávají, že nemají žádné usvědčující důkazy proti Joe Bidenovi“.

Tady nejde o to chválit Trumpa, ale spíš opovrhovat současnou mizernou situací. Země a ti, kteří jsou u moci, nadále omezují práva a svobody jednotlivců. Spravedlnost a pravda se staly vzácným zbožím. Protože lži stále přicházejí ze všech směrů a nikdy nepřestanou, pamatujte, že v tom nejste sami.

